

富兰克林邓普顿投资发布的全球投资者情绪调查显示： 近七成中国投资者看涨A股

□据《深圳商报》5月8日B04版

富兰克林邓普顿投资近日发布全球投资者情绪调查(下称“调查”)结果。根据该调查,中国投资者认为今年及未来10年,中国将提供最好的股票和固定收益投资机会,美国、加拿大排名第二;同时,中国投资者预计今年股市将触底反弹,近七成投资者认为A股市场今年将呈上涨趋势。

富兰克林邓普顿是全球领先的投资管理公司,有超过65年的投资经验,截至今年3月底,管理资产约为8237亿美元。

调查显示,68%的投资者对股市将在2013年上涨充满信心,显著高于去年11%的比重。同时,43%的投资者认为,今年及以后10年,中国将提供最好的股票投资机会。

尽管投资者对今年股票市场充满信心,但也有一部分投资者对股市的表现担忧,他们认为房地产泡沫破裂和出口下滑将是市场面临的最大的不确定性因素,经济放缓风险也构成对市场的威胁。

由此,53%的中国投资者计划在2013年采取更为保守的投资策略,45%的计划采取更加激进的投资策

略。占比分别为74%和70%的投资者计划今年将投资重点锁定在股票和固定收益产品,特别是中国的股票和固定收益产品。

根据调查,贵金属、房地产以及股票被认为将是表现最好的资产类别,可望在2013年及未来10年拥有前三名的表现。

此次年度调查由富兰克林邓普顿委托独立市场调研机构ORC International完成。调查于2013年1月14日至1月25日进行,有501位中国投资者参与。受访者至少满25周岁,拥有可投资资产以及房地产以外的投资。

700亿元! 宗庆后成内地首富

□据《华西都市报》5月8日第017版

7日,《新财富》杂志发布了500富人榜单,宗庆后以700亿元的财富登上内地首富宝座。去年的首富王健林今年以540亿元的财富排名第二,刘永行以420亿元的财富排名第三。此前,在福布斯和胡润发布的最新富豪榜中,宗庆后也拿下了中国内地首富桂冠。

从股权上来看,娃哈哈包括娃哈哈集团和宗庆后家族控制的宗氏娃哈哈。2012年,娃哈哈不仅在饮料业持续扩张,还进军商业地产,这都是通过宗氏娃哈哈展开的。在厘清股权与业务扩张之下,宗庆后成为首富不难理解。宗庆后是消费品行业诞生的第一个首富,他的登顶,或许预示着中国调结构、促转型的政策开始发挥作用,经济增长正朝着消费拉动的目标前行。

在今年的500富人榜中,上榜富人的财富总额、人均财富继续上升,分别达到35786.6亿元、71.6亿元,上榜门槛也升至30亿元,创下纪录。

从财富水平来看,巨富人数今年亦明显增加,其中,身家500亿元以上的富人今年有两位,而2012年空缺;300亿元至500亿元的富人数是去年的两倍,达到8人;财富达到或超过百亿元的超级富豪达到87位,远超去年的68位。中国富人的财富增长速度可见一斑。

百度和PPS在一起了 百度3.7亿美金收购PPS视频业务

□据 和讯网

近日,百度宣布以3.7亿美金收购PPS视频业务,并将PPS视频业务与爱奇艺进行合并。双方业务合并后,全平台用户规模、时长均达到行业第一,爱奇艺将成为中国最大的网络视频平台,PPS将作为爱奇艺的子品牌继续为视频用户提供更优质的服务。这是继优酷收购土豆网之后,国内视频第二大并购案。

PPS移动端应用高居IOS平台用户使用时长第4位,仅次于QQ、新浪微博和微信。

爱奇艺创始人、CEO龚宇指出,PPS主要是B2C客户端和移动终端客

户端软件,市场占有率原来就是第一;而爱奇艺在PC的网页端和移动终端的APP端,也在行业中位于前列,两者可以互补。此次收购PPS,将帮助百度进一步巩固其在视频领域的既有优势,并且从技术、客户端入口、市场占有率等方面为百度移动战略增加多重砝码。

分析人士指出,这是百度争抢视频市场的“进攻性出击”,一方面弥补其在客户端及三四线城市的不足,另一方面百度爱奇艺与PPS“网页+客户端”组合互补性更强。PPS被整合后,在某种程度上可以加速爱奇艺上市的进程。

(www.hexun.com)



(网络图片)

构建和谐社区 创造美好家园

广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行 总第38站

本周日 走进瀍河回族区瀍西办事处东车站社区

晚报社区文化行趣味项目多,大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断,互动游戏、幸运大奖惊喜连连,哪个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。

口才班学员和老师同台主持社区节目

市记协小记者走社区采访、采风

异彩纷呈的社区节目

异彩纷呈的社区节目

现场便民服务

地点:瀍河回族区瀍西办事处东车站社区唐城花园 活动热线: 63115188 63232410

主办:洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市公安局 洛阳市房管局 洛阳市民政局 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会 中共瀍河回族区委宣传部 洛阳市戏曲家协会 洛阳市舞蹈家协会 洛阳市杂技团

承办:瀍河回族区瀍西办事处 东车站社区唐城花园 洛阳市双枫物业有限公司 洛阳日报报业集团读者俱乐部

特别鸣谢: 河南广融中小企业产权交易有限公司